

## はにぽんプラザ 登録団体紹介



閲覧用

			1 <del>3 C</del> 7 13
詳	細ジャンル	書道	登録番号
	団 体 名	たんぽぽ書道会	3 9
団	体名フリガナ	タンポポショドウカイ	
代	住 所	本庄市四季の里2-22-2	
表者	氏 名	手塚 直子	
連	住 所	本庄市四季の里2-22-2	
	氏 名	手塚 直子	
絡	電話番号	【自 宅】 0495-24-4900 【携 帯】	
先	F A X	0 4 9 5 - 2 4 - 4 9 0 0	
地団等体	住 所	本庄市四季の里2-22-2	
の	PCメールアドレス		
所在	ホームページアドレス		
	設立年月日	平成28年6月1日	
	会 員 数	10人 (男 3 人/ 女 7	人)
	主な会員の年代	60代	
	活動の分野	02 社会教育、06 学術・文化・芸術・スポーツの振興	
本	活動の目的・内容	中国、日本の古典の書を臨書して、書の基本を勉強することを中心に活動す。	していま
情	団 体 P R	自由に楽しく書を学ぶ会です。 中国、日本の古典の書を臨書して、書の基本を勉強しています。 家庭に飾れる自由小作品も作製しています。 ミニミニ展覧会も予定しています。書がお好きな方、ご一緒に書を楽しみ ?お待ちしています!	ませんか
報	主 な 活 動 場 所	はにぽんプラザ	
	活動日時	毎月第2・4水曜日 午前10:00~12:00 第1・3木曜日 午後1:00~3:00	
	会費	1か月1,500円	
	会員の募集	  現在は募集していない	
		書がお好きな方ならどなたでも	

記載内容は、原則として各団体から提出を受けた情報を基にしています。連絡先等の項目で、非公開の情報を知りたい場 合は、事務室までお問い合わせください(お答えできない場合もありますのでご了承ください)。